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NIZOZEMSKA 
 

 

  

1 . – 5 .  s v ib n j a  20 2 6 .  

 

REGENSBURG - KŐLN – ROTTERDAM – HAG – 

AMSTERDAM - ZAANSE SCHANS - VOLENDAM 
 
 

Vodimo vas kroz srce Nizozemske - od kraljevskog sjaja dijamanata 
do milijuna tulipana u punom cvatu!  
Plovidba kanalima, autentična nizozemska tradicija i najpoznatiji 
gradovi spojeni u jedno nezaboravno iskustvo… 

 
Vrijednost više – uključeno u cijenu:  

   Doručak + večera! 

   Kraljevska tvornica dijamanata 

   Keukenhof - najveći park tulipana na svijetu 

   Plovidba kanalima 

   Prezentacija izrade tradicionalnih klompi 

   Svi izleti uključeni  

   Tour guide audio sustav  

   Njemačka (Regensburg, Köln) – kratki city break na putu 

 

http://www.lltravel.hr/


 

PROGRAM PUTOVANJA - NIZOZEMSKA 01.05.-05.05.2026. 

1.dan PETAK, 01.05.2026.   REGENSBURG – FRANKFURT 
Polazak s Autobusnog kolodvora Zagreb u 5:00. Vožnja autobusom prema Njemačkoj s kraćim 
pauzama tijekom puta. Dolazak u Regensburg, slikoviti gradić na sjeveru Bavarske čije se 
srednjovjekovno središte nalazi uz rijeku Dunav, a stari Kameni most Steinerne Brücke je uz 
gotičku katedralu najvažnija znamenitost. Ispod mosta se nalazi mali kiosk gdje se još od 14. 
st. peku ukusne kobasice. Nakon razgleda i slobodnog vremena nastavak puta. Smještaj u 
hotel u okolici Frankfurta. Večera u restoranu. Noćenje. 
 
2.dan SUBOTA, 02.05.2026.   KŐLN – ROTTERDAM – HAG - AMSTERDAM 
Doručak. Odjava iz hotela i nastavak puta. Dolazak u Kőln, metropolu na Rajni, čiji su simboli 
željeznički most Hohenzollernbrücke, najprometniji željeznički most u Njemačkoj, preko kojeg 
prolazi više od 1200 vlakova dnevno te gotička katedrala sv. Petra, koja je sa svojim 157 
metara visokim tornjevima najviša crkva na svijetu. Razgled gradskog središta, slobodno 
vrijeme, preporučamo osvježavajuće lokalno pivo Kőlsch, a za suvenir vrijedi ponijeti 
Kolonjsku vodu, parfem nazvan u čast ovoga grada. Nastavak puta prema Nizozemskoj, 
dolazak u Rotterdam, najveću europsku luku i velegrad moderne arhitekture. Šetnja i razgled 
središta grada sa osobito atraktivnim Kubuswoningen, kubističkim kućama i impozantnom 
tržnicom Markthal. Slijedi kratka vožnja do Haga, sjedišta nizozemske vlade, Kraljevske 
palače, Međunarodnog suda pravde, brojnih veleposlanstva i zatvora UN-a u Scheveningenu. 
Razgled grada. Večera u restoranu. Odlazak autobusom prema Amsterdamu i smještaj u hotel 
u okolici. Noćenje. 
 
3.dan NEDJELJA, 03.05.2026. AMSTERDAM 
Doručak. Odlazak autobusom u centar Amsterdama i cjelodnevni boravak u glavnom gradu 
Nizozemske kojeg zovu „Venecija sjevera“ zbog brojnih kanala na kojima je grad izgrađen. 
Prvo je na redu obilazak Kraljevske tvornice dijamanata gdje se u vođenoj turi prikazuje 
proces brušenja i izrade raznih oblika dijamanata. Slijedi plovidba brodom po kanalima. Za 
vrijeme plovidbe razgledavamo i otkrivamo uske i visoke kuće od cigle i drva, suvremenu 
arhitekturu poput koncertne dvorane u luci, repliku teretnog jedrenjaka Nizozemske 
istočnoindijske kompanije i dr. Također ćemo posjetiti i jedinstvenu na svijetu plutajuću 
tržnicu cvijeća gdje se prodaju sadnice tulipana, egzotične orhideje i dr. Šetajući nastavljamo 
razgled najpoznatijih dijelova grada poput „Crvene četvrti“, glavnog gradskog trga Dam... 
Slobodno poslijepodne za vlastite programe (npr. posjet muzejima Rijks, Van Gogh, kući Anne 
Frank, muzeju u pivovari Heineken i dr.). Večera u restoranu. Povratak autobusom u hotel. 
Noćenje. 
 
4.dan PONEDJELJAK, 04.05.2026.  KEUKENHOF - ZAANSE SCHANS - VOLENDAM 
Doručak. Odlazak autobusom u botanički vrt Keukenhof. Na putu prema vrtu već se polako 
stječe slika onoga što je u vrtu, spektakularni cvjetni pejzaži na privatnim poljima tulipana i 
zumbula, poznati s razglednica i fotografija Nizozemske. Keukenhof, poznat i kao Vrt Europe, 
jedan je od najvećih i najpoznatijih cvjetnih vrtova na svijetu. Park se prostire na površini od 
32 hektara i svake se godine posadi oko 7 milijuna cvjetnih lukovica. Osim tulipana, u njemu se 
izlažu zumbuli, narcisi, ljiljani, ruže, karanfili, irisi i orhideje. Slobodno vrijeme za uživanje u 
šetnji i razgledavanju, odmor i okrijepu u restoranu. U popodnevnim satima odlazak 
autobusom do šarmantnog sela Zaanse Schans i razgledavanje tradicionalne industrijske 
baštine poput vjetrenjača, malih manufaktura gdje se izrađuju i prodaju drvene klompe, dućan 



 

gdje je moguće degustirati i kupiti poznate nizozemske sireve u raznim aromama... Na kraju 
slijedi odlazak u Volendam, živopisno turističko mjesto i luku na obalama zaljeva. Večera u 
restoranu. Povratak u hotel, noćenje. 
 
 
5.dan UTORAK, 05.05.2026.   AMSTERDAM – AK ZAGREB 
Doručak. Odjava iz hotela i povratak autobusom prema Hrvatskoj sa kraćim pauzama na 
putu. Predviđeni dolazak na Autobusni kolodvor Zagreb u kasnim večernjim/noćnim satima. 
 

 

 

      CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI:  

795 €- uplata na IBAN agencije ili gotovina 

843 € - za kartično plaćanje u poslovnici agencije 

 

Cijena je formirana na osnovi minimalno 40 putnika 

 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

  prijevoz autobusom visoke turističke klase 
  smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima 3* po lokalnoj kategorizaciji 
  1 noćenje sa doručkom u Njemačkoj (okolica Frankfurta)  
  3 noćenja sa doručkom u Nizozemskoj (okolica Amsterdama) 
  4 večere  
  boravišne pristojbe za noćenja po programu 

  vođenu turu u Kraljevskoj tvornici dijamanata 
  panoramsku plovidbu brodom po kanalima Amsterdama 
  ulaznicu u botanički vrt Keukenhof 
  kratku prezentaciju izrade tradicionalnih klompi  
  razglede prema programu 
  tour-guide sustav - aparatić sa slušalicama tijekom svih razgledavanja 
  voditelja putovanja na hrvatskom jeziku 
  osiguranje jamčevine, osiguranje od profesionalne odgovornosti 
  troškove izrade i organizacije programa 
 
 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

     Jednokrevetna hotelska soba - nadoplata 250 € (plaćanje isključivo prije početka 
putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi). 



 

- Napojnice za vozače, voditelja putovanja – nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom, 
organizacijom i trudom, lijepo ih je dodatno nagraditi. Iznos napojnice ovisi o Vašem 
zadovoljstvu te vlastitom nahođenju. 

- Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme i koje nisu 
navedene pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

- Piće za vrijeme obroka. Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

- Troškovi osobne potrošnje. 

- Putno zdravstveno osiguranje. Osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od nezgode. 
Osiguranje prtljage (Preporučamo navedena osiguranja. Oni koji budu željeli doplatiti koje od 
navedenih osiguranja, molimo da se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od 
osiguravajućih kuća). Za putnike koji ipak ne ugovore putno zdravstveno osiguranje, 
preporučamo ponijeti europsku zdravstvenu iskaznicu. 

- Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

 
 
PRIJAVA ZA PUTOVANJE  - koraci 
 
❶  Provjeriti raspoloživost slobodnih mjesta za putovanje: Turistička agencija LL Travel, 
info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 330 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 
podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr dostaviti 
slijedeće: 

          kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

          potvrdu o izvršenoj uplati  

          kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  
 
 
 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

     Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 
SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Nizozemska 1.5.-5.5.2026“  + ime 
osobe za koju se uplata vrši.  

 

      Gotovina/kartica (debitna ili kreditna Erste i PBZ, uskoro ZABA), u poslovnici 
(molimo prethodno najaviti dolazak u agenciju na broj telefona, zbog terenskog rada 
djelatnika) 

 
Do 15.04.2026. mora biti uplaćen ukupni iznos aranžmana. Ako netko odustane do 
15.04.2026. depozit je nepovratan. Ako netko odustane nakon 15.04.2026. ukupno uplaćeni 
iznos je nepovratan. 
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DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 
Za putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica za državljane država članica EU ili 
putovnica za sve putnike.  
Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 
te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 
nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje. 
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem 
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja 
organizatora putovanja. 
 
VALUTA 
U Nizozemskoj je platežno sredstvo Euro 
 
GARDEROBA, KLIMA, VREMENSKA  ZONA 
Ponijeti udobnu obuću za hodati. Vrijeme na destinacijama je u razdoblju hodočašća u pravilu 
proljetno promjenjivo. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku prognozu i 
sukladno tome prilagode odjeću i obuću, ponesu kišobran, kabanicu… 
 
NAPOMENE 
Cijena je formirana za minimum 40 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 
zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo sav uplaćeni iznos. 
Smještaj u hotelu je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za 
boravak u trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u 
agenciji. 
Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, 
vrijedne stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s 
time povezane troškove.  
Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 
liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 
Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 
prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja 
takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 
Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog naplaćuje 
se 50 € po uređaju. 
Zadržavamo pravo promjene redoslijeda i sadržaja programa putovanja, ovisno o konkretnim 
lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. Svi navedeni itinereri isključivo su 
informativne naravi i podložni su promjeni.  
U slučaju povećanja boravišnih pristojbi agencija zadržava pravo uvećanja cijene aranžmana za 
iste.  U slučaju značajnog povećanja cijene goriva, agencija zadržava pravo srazmjernog uvećanja 
cijene aranžmana. 
Završno pismo s informacijama bitnim za putovanje dostavljaju se e-mailom prije putovanja. 
U slučaju odustajanja od putovanja od strane putnika, vrijede pravila o općim uvjetima 
poslovanja po točki br,14 (koja se nalaze na web stranici). 
Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket 
aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, 
suglasni ste s navedenim uvjetima. 
 



 

 

   Follow us 

  Web: www.lltravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   

 
 
LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-18/3001-2, MBS 

081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, ZAGREB / Filijala Zagreb, 

Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn 

uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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